
  1 شناسي جامعه

  ؟هاي اجتماعي معنادار هستند پديدهدهد كه  كدام گزينه نشان مي -1

  كنند، به همين دليل داراي معنا هستند. جاد ميها در ارتباط با يكديگر و با اراده و آگاهي اي هاي اجتماعي را انسان ) پديده1

  كنند. ها ايجاد مي ها و زندگي آن هاي انسان هايي را براي كنش ها و محدوديت ) فرصت2

  شوند. آورند مستقل مي ها را به وجود مي هايي كه آن هاي اجتماعي به مرور از انسان ) پديده3

  باشند. هاي طبيعي هستند و داراي معنا مي مان پديدههاي اجتماعي ه كنند پديده ها احساس مي ) انسان4

  ؟ نيستتفاوت جهان اجتماعي با موجودات زنده درست  كدام مورد درباره - 2

  ) جهان اجتماعي پديده اي ارادي است.2  ) نظم و چينش عناصر و اعضاي جهان اجتماعي طبيعي و تكويني نيست.1

  آيد.  اد و اعتبار انسان ها به وجود مي) جهان اجتماعي با قرارد4  د.) اعضا در جهان اجتماعي از نوعي نظم برخوردارن3

  است؟ نادرست» هاي سطحي جهان اجتماعي لايه«كدام مورد درباره  - 3

  اي براي جهان اجتماعي دارند.  ) تأثير حياتي و تعيين كننده2  آورد. لي مهم در جهان اجتماعي پديد نميها، تحو ) تغيير اين لايه1

   تري دارند.) امكان تغيير بيش4    كنند. تغيير پيدا مي) به سهولت 3

  ها است؟ كند، جزء كدام تفاوت جهان اجتماعي ديگر تبديل ميبه  هايي كه يك جهان اجتماعي را تفاوت - 4

  هايي كه مربوط به نوع جمعيت باشد. ) تفاوت2  باشد.هاي سطحي جهان اجتماعي  هايي كه مربوط به لايه ) تفاوت1

  هايي كه مربوط به لايه هاي عميق جهان اجتماعي باشد.  ) تفاوت4  گردد. ا، هنجارها و مانند آن ها باز مينماده كه به حوزه هايي ) تفاوت3

  در يك جهان اجتماعي تا چه زماني پيامدهاي ضروري و الزامي آن پا برجا باقي خواهد ماند؟ - 5

  هاي اجتماعي ديگر ارتباط يك جهان اجتماعي با جهان ) در اثر2  د. پذيري صحيحي براي افراد وجود داشته باش ) تا زماني كه جامعه1

  ) در صورت پا برجا بودن جهان اجتماعي از طريق مشاركت اجتماعي افراد4  گشايند. بر جهان اجتماعي ديده به جهان مي) همواره زماني كه 3

  ويژگي فرهنگ حق كدام است؟ - 6

  ) اغلب افراد جامعه ملزم به رعايت آن باشند.2  فته باشد.ها و هنجارهاي مرسوم جامعه را در برگر ) ارزش1

  ) تركيبي از فرهنگ آرماني و فرهنگ واقعي باشد.4  .) از نظر علمي صحيح و مطابق فطرت انسان باشد3

  هايي مثل زمان و مكان تولد چگونه است؟ تأثيرگذاري ما بر ويژگي - 7

  توانيم تأثير داشته باشيم. مي ايم ولي از اين به بعد ها مؤثر نبوده ) در پيدايش آن1

  توانيم تأثير داشته باشيم. ايم ولي از اين به بعد نمي بوده ها مؤثر ) در پيدايش آن2

  توانيم داشته باشيم.  ها تأثيري نمي ز اين پس نيز درآنايم و ا ها تأثيري نداشته ) در بود و نبود آن3

  ش داريم.) توسط خود ما پديد آمده و ما در پديد آمدن آن نق4

  آن كدام است؟ تعارض فرهنگي چيست و نتيجه - 8

  نوآوري و فعاليت افراد در درون فرهنگ اجتماعي هاي اجتماعي ـ هايي از زندگي با عقايد و ارزش ) تقابل شيوه1

  هاي اجتماعي قبول يك فرهنگ ـ اضطراب و نگراني ) باقي ماندن تغييرات هويتي افراد در مرزهاي مورد2

  هاي اجتماعي هاي اجتماعي ـ اضطراب و نگراني هايي از زندگي با عقايد و ارزش ) تقابل شيوه3

  نوآوري و فعاليت افراد در درون فرهنگ اجتماعي  اد در مرزهاي مورد قبول يك فرهنگ ـ) باقي ماندن تغييرات هويتي افر4

  شود؟  مانع تعامل و داد وستد فرهنگي ميبه چه علت خودباختگي فرهنگي  - 9

  دهند. در گزينش عناصر فرهنگي از دست ميحالت فعال و خلاق خود را  ) افراد1

  دهد. با فرهنگ و تاريخ خود از دست مي خودباخته ارتباطش را ) جامعه2

  شود. وح مختلف بدون تحقيق فراگرفته مي) عناصر فرهنگ ديگر در سط3

 توانند مسائل و نيازهاي درون فرهنگ خود را بشناسند. ) افراد نمي4

  ترتيب در كدام نظام سياسي از نظر ارسطو:به  -10

يك فرد بـر مـدار   «و » كنند اقليت براساس خواست و ميل خود حكومت مي«، »اكثريت مردم براساس حقيقت و فضيلت حضور و فعاليت دارند«
  »كند. هاي خود حكومت مي خواسته

  مونارشي ) دموكراسي ـ اليگارشي ـ2    تيراني ) پوليتي ـ اليگارشي ـ1

 استبدادي آريستوكراسي ـ دموكراسي ـ) 4  آريستوكراسي ـ مونارشي مهوري ـ) ج3

 

  


